



சுடர் 21 வள்ளுவர் ஆண்டு 2037 ஐப்பசி 01 புதன்கிழமை (18.10.2006) UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily கதிர் : 322

'புலிகளின் குரல்' வானொலி நிலையம் 'கிபிர்' குண்டு வீச்சில் முற்றாக அழிவு!

ஒலிபரப்புக் கோபுரமும் தகர்ப்பு!

கிளிநொச்சி, ஒக்ரோபர் 18 வன்னியில் கொக்காவில் பகுதியில் அமைந்திருந்த 'புலிகளின் குரல்' வானொலி நிலையம் மற்றும் ஒலிபரப்புக் கோபுரம் என்பன நேற்றுக்காலை முஸ்லீங்கா விமானப் படையின் கிபிர் விமானங்களால் குண்டு வீசித் தாக்கி அழிக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

'புலிகளின் குரல்', 'தமிழீழ வானொலி' ஆகிய சேவைகளை ஒலிபரப்பி வந்த நிலையம், கட்டுப்பாட்டுக் கோபுரம், கலையகங்கள் மற்றும் நவீன ஒலிபரப்புச் சாதனங்கள் என்பன குண்டு வீச்சினால் முற்றாக அழிவடைந்தன என்று விடுதலைப் புலிகள் அறிவித்திருக்கின்றனர். எனினும், மாற்று ஏற்பாடுகள் மூலமாக ஒலிபரப்புச் சேவைகள் தடையின்றித் தொடர்ந்து நடத்தப்படுகின்றன என்றும் அறிவிக்கப்பட்டிருக்கின்றது. (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)



வானொலி நிலையம் மீதான தாக்குதல் கடுத்துச் சுதந்திரத்தை அழிக்கும் செயல்



போர் நிறுத்த மீறல் எனவும் கண்டனம்
கிளிநொச்சி, ஒக்.18 புலிகளின் வானொலி நிலையம் மீது அரசு விமானப் படை நடத்திய தாக்குதல் போர்நிறுத்த மீறலாகும். அரசு புரியும் அட்டுழியங்கள் தொடர்பான உண்மைகளை வெளிப்படுத்தும் வழியை தடுப்பதான கருத்துச் சுதந்திரத்தை அழிக்கும் நடவடிக்கையாகவும் இந்தத் தாக்குதல் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாறு கண்டனம் தெரிவித்தார் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் சு.ப. தமிழ்ச்செல்வன். அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:- எமது மக்களின் உணர்வுகளைப் பாதித்த ஒரு கொடுமானதாக் (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கண்காணிப்புக் குழுப் பிரதிநிதி அழிவுகளைப் பார்வையிட்டார்

கிளிநொச்சி, ஒக்.18 சிறிலங்கா விமானப் படையினரின் குண்டுத் தாக்குதலில் அழிவுற்ற "புலிகளின் குரல்" ஒலிபரப்பு வளாகத்தை போர் நிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவின் வவுனியாப் பிரதிநிதி பார்வையிட்டார்.

இது தொடர்பாக தமது நலைமைப் பணி மனைக்கு தெரிவிக்கவுள்ளதாக அவர் தெரிவித்தார்.

"புலிகளின் குரல்" பொறுப்பாளர் நா. தமிழன்பனை சந்தித்து இழப்பு விவரங்களை அவர் கேட்டறிந்தார்.

வானொலி நிலையம் மீதான தாக்குதல் தமிழ் மக்களின் குரல் வளையை நசுக்கும் அடிப்படை மனித உரிமை மீறல் என்று கண்காணிப்புக் குழு பிரதிநிதியிடம் தமிழன்பன் தெரிவித்துள்ளார்.

இதேவேளை - வானொலி நிலையம் மீதான விமானத் தாக்குதல் குறித்து தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள், நோர்வே அனுசரணை யாளர்களுக்கும் தகவல் தெரிவித்தனர்.

உயிரிழந்தோர் தொகை 115ஐ எட்டியது!

கொழும்பு, ஒக். 18 ஹபரணைக்கு அருகே திஹணபதன என்ற இடத்தில் நேற்றுமுன்தினம் இடம் பெற்ற தற்கொலைத் தாக்குதலில் உயிரிழந்த கடற்படையினரின் எண்ணிக்கை 115ஆக உயர்ந்திருக்கிறது.

காயமடைந்தோர் எண்ணிக்கை நூற்று ஐம்பதை தாண்டியிருக்கிறது என்றும் இராணுவ வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (த)

கான்ஸ்டபிள் சுட்டுக்கொலை

செங்கலடி, ஒக்.18 கருவாஞ்சிக்குடி பொலிஸ் பிரிவின் குருக்கன்மடம் கிராமத்தில் பெரலிஸ்கான்ஸ் டபிள் ஒருவர் நேற்று காலை சுட்டுக்கொலை செய்யப்பட்டுள்ளார்.

நான்கு பிள்ளைகளின் தந்தையான இளையதம்பி இலங்கேஸ்வரன் (வயது - 43) (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நீதிமன்றத் தீர்ப்புக்கு எதிராகக் கோஷம் எழுப்பி

கூட்டமைப்பு எம்.பிக்கள்

சபைக்குள் ஆர்ப்பாட்டம்!

நாடாளுமன்றம் இன்று காலைவரை ஒத்திவைப்பு

கொழும்பு, ஒக்ரோபர் 18 வடக்கு - கிழக்கு மாகாணங்களை வகை செய்யும் நீதிமன்றத் தீர்ப்பை எதிர்த்து தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு எம்.பிக்கள் நேற்று நாடாளுமன்றத்தில் கோஷமெழுப்பி ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தியதால் நாடாளுமன்றம் இன்றுவரை ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

நாடாளுமன்றம் கூடுவதற்கான கோரம் மணி ஒலிக்க ஆரம்பித்தவுடனேயே, தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு எம்.பிக்கள், சபாநாயகர் சபைக்குள் நுழையும் வழியை மறித்தவாறு அமைதியாகக் கீழே அமர்ந்திருந்தனர். 9.30 மணிக்கு சபாநாயகர் சபைக்குள் நுழைவதற்கான பிரதான வாயில் திறக்கப்பட்டது. ஆனால், சபாநாயகர் அவ்வழியாக வரவில்லை. வழமைக்கு மாறாக சபாநாயகர் பின் வழியால் உள்ளே நுழைந்து ஆசனத்தில் அமர்ந்தார்.

செங்கோலையும், படைக்கல் சேவிதர் பின் வழியால் எடுத்து வந்து அதற்குரிய இடத்தில் வைத்தார்.

சபாநாயகர் சபை நிகழ்வுகளை ஆரம்பிக்கும் முன்னரே தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு எம்.பிக்கள் சபாநாயகருக்கு (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு வந்தடைந்த போவர் கொஹோன்னவுடன் நேற்று பேச்சு!

கிளிநொச்சியில் நாளை தமிழ்ச்செல்வனுடன் சந்திப்பு
கொழும்பு, ஒக்.18 ஜெனிவாவில் நடைபெறவுள்ள அரசு-புலிகள் பேச்சுக்கான நிகழ்ச்சி நிரல் குறித்து இலங்கைக்கான நோர்வேயின் விசேட சமாதானத் துறவர் ஜோன் ஹன்சன் போவர் நேற்று அரசு சமாதானச் செயலகப் பணிப்பாளர் கலாநிதி பாலித கொஹோன்னவுடன் பேச்சு நடத்தியுள்ளார்.

இப் பேச்சுகள் அரசு சமாதான செயலகத்தில் இடம்பெற்றன என்று கலாநிதி பாலித கொஹோன்ன நேற்று 'உதயன்'க்குத் தெரிவித்தார்.

அரசு - புலிகள் பேச்சுகள் திட்டமிட்டபடி இம்மாதம் 28, 29ஆம் திகதிகளில் ஜெனிவாவில் இடம்பெறும்மெனவும் அவர் தெரிவித்தார். அரசு - புலிகள் பேச்சுகளில் இடம்பெறவேண்டுமென அரசு கருதும் விடயங்கள் குறித்து இச்சந்திப்பில் போவரிடம் எடுத்துக் கூறப்பட்டுள்ளது. (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தற்கொலைத் தாக்குதல், விமானக் குண்டு வீச்சு; கண்காணிப்புக் குழுவினர் தீவிரமாக ஆராய்வு

கொழும்பு, ஒக். 18 ஹபரணைப் பகுதியில் நேற்றுமுன்தினம் இடம்பெற்ற தாக்குதல் மற்றும் கடந்த இரு தினங்களில் வன்னிப்பகுதியில் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதியில் இடம்பெற்ற விமானத்தாக்குதல்கள் குறித்துப் போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவினர் ஆராய்ந்து வருகின்றனர் என கண்காணிப்புக் குழுப் பேச்சாளர் தொல்பினூர் ஒமர்சன் தெரிவித்துள்ளார்.

அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில், நேற்று (திங்கள்) ஹபரணைப் பகுதியில் தாக்குதல் நடந்த ஒரு மணிநேரத்திலேயே அங்கு சென்றுவிட்டோம். பின்னர் மேலதிக கண்காணிப்புக் குழுவினரும் மாலையில் அங்கு சென்றனர். அவர்கள் அங்கு தங்கியிருந்து மேலதிக சோதனைகளைச் செய்தனர்.

இதேவேளை, நேற்று (திங்கள்) முல்லைத்தீவில் நடந்த விமானத்தாக்குதல் குறித்தும் இன்று (செவ்வாய்) கிளிநொச்சியில் இடம்பெற்ற விமானத் தாக்குதல் குறித்தும் ஆராய்ந்து வருகின்றோம் - என்று அவர் கூறினார்.

இத்தாக்குதல்களுக்குப் பின்னரும் இம்மாத இறுதியில் நடக்கவுள்ள பேச்சு (08ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அமெரிக்கப் படைகளை விரட்டியடிக்க முழுக் கவனத்தையும் செலுத்த வேண்டும்



ஈராக்கிய மக்களுக்கு சதாம் அழைப்பு

பாக்தாத், ஒக். 18 அமெரிக்கப் படைகளை விரட்டியடிக்கும் முழு முயற்சியிலேயே ஈராக்கியர்கள் தங்கள் முழுக்கவனத்தையும் செலுத்த வேண்டும் என்று ஈராக்கிய மக்களுக்கு சதாம் அழைப்பு.

படைகளை வெளியேற்றுவதற்காகப் போரிட வேண்டும் என்றும் சதாம் கேட்டுள்ளார். கடந்த சனியன்று தனது சட்டத்தரணிக்கு வாய்மொழியாக வழங்கிய கடிதம் ஒன்றில் சதாமின் இந்த வேண்டுகோள் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

ஈராக்கியர்கள் தங்கள் இன, மத பேதங்களைப் புறந்தள்ளிவிட்டு, ஒன்றுபட்ட ஈராக் கிற்காகப் போராட வேண்டும் என்று தனது கடிதத்தில் சதாம் ஹுசைன் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

ஈராக்கியர்கள் தங்கள் சரித்திரத்தில் மிகவும் கடினமான காலகட்டத்தில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறார்கள் என்றும் சதாம் ஹுசைன் தெரிவித்துள்ளார்.

ஈராக்கியின் முன்னாள் அதிபர் சதாம் ஹுசைன் கேட்டிருக்கிறார்.

கிளர்ச்சிப் படைகளும், இதர ஈராக்கியர்களும் தமக்குள் சண்டையிட்டு கவனத்தை திசைதிருப்புவதை விடுத்து அமெரிக்கப்

ஒரு குழந்தை பெற்றவர்களுக்கு சீனாவில் நிதியுதவி

பீஜிங், ஒக். 18 சீனாவில் ஒரு குழந்தைத் திட்டத்தை தீவிரமாக அமுல்படுத்தி 25 ஆண்டுகள் கழிந்த நிலையில் இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் ஒரு குழந்தையுடன் நிறுத்திக்கொண்ட பெற்றோருக்கு உதவித்தொகை வழங்க அந்நாட்டு அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

உலக மக்கள் தொகையில் முதலிடம் வகித்துவரும் சீனாவில் தற்போது 130 கோடி மக்கள் உள்ளனர். மக்கள் தொகை வளர்ச்சி வேகம் காரணமாக 25 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு அதாவது 1979ஆம் ஆண்டில் தீவிர 'குடும்பக் கட்டுப்பாடு' திட்டத்தை சீன அரசு அமுல்படுத்தியது. ஒரு குழந்தைக்குமேல் குழந்தை பெறக்கூடாது என கடுமையான கட்டுப்பாட்டை விதித்தது.

ஆனால் இச்சட்டம் பின்னர் தளர்த்தப்பட்டது. குறிப்பாக முதல் குழந்தையாக பெண்குழந்தை பெற்ற விவசாயிகள் அடுத்த ஆண்டு குழந்தை பெற்றுக்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

அரசின் திட்டத்தை ஏற்று ஒரு குழந்தையோடு நிறுத்திக்கொண்ட பெற்றோருக்கு அடுத்த ஆண்டு முதல் உதவித்தொகை வழங்க சீன அரசு முடிவு செய்துள்ளது.

யாழ். விழிப்புலன்தொழில் சங்கம் கைதடி பிற்போடப்பட்டுள்ளது

மேற்படி சங்கத்தால் 16.10.2006 அன்று நடைபெறவிருந்த அதிஷ்டசீட்டி முழுப் புத்தவிக்க முடியாத காரணத்தால் பிற்போடப்பட்டுள்ளது. அதிஷ்டம் பார்க்கப்படும் திகதி பின்னர் பத்திரிகைமூலம் அறிவிக்கப்படும்.

(64485) **யொருவாளர்.**

புதிய ஐ.நா. செயலர் பான் - கி - மூன் கூறுகிறார்

நியூயோர்க், ஒக். 18, வடகொரியா மீது பொருளாதார, ஆயுத விறியோக்கத்தை விதிப்பதன் மூலம் அந்நாடு தனிமைப்படுத்தப்படும் என்றும் எண்ணக்கூடாது. இதனை சாதகமாகப் பயன்படுத்திக்கொண்டு ஈராஜ்ஜனமும் பாகிஸ்தானும் இணைந்து செயற்படும் வாய்ப்புகள் உள்ளன. உலகம் எச்சரிக்கையாக இருக்கவேண்டும். உலகைப் பேரழிவுக்கு உள்ளாக்கவல்ல அணு ஆயுதங்கள் உற்பத்தி செய்வதற்கும் வாய்ப்புகள் உள்ளன.

அத்துடன் அணு ஆயுதத் தயாரிப்பில் ஈடுபட வேண்டாம் என்று வடகொரியா

விடம் அமெரிக்கா நேரடியாகக் கூறவேண்டும் என்று ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் பொதுச் செயலாளர் பதவிக்குத் தெரிவாகும் பான் கி மூன் வலியுறுத்தினார்.

ஏ.பி.சி. தொலைக்காட்சிக்கு அளித்த செவ்வியல் இதை அவர் கூறியிருக்கிறார். அவர் அளித்த செவ்வியல் முக்கிய அம்சங்கள் வருமாறு:-

வடகொரியாவின் பிரச்சினை எனக்கு நன்றாகத் தெரியும். எனவே, இப்பிரச்சினைக்கு எளிதில் தீர்வுகளை முடியும். தேவைப்பட்டால் வடகொரியத் தலைவர்கள் களையும் சந்திக்கத் தயாராக இருக்கிறேன்.

தனித்து விடப்படுவதாக வடகொரியா நினைப்பதால் ஈராஜ்ஜனமும், பாகிஸ்தானும் இணைந்து அது செயற்படும் வாய்ப்புகள் குறித்தும் உலகம் எச்சரிக்கையாக இருக்கவேண்டும். உலகைப் பேரழிவுக்கு உள்ளாக்கவல்ல அணு ஆயுதங்கள் பெருகுவது நல்லதல்ல - என்றார்.

ஈரான் ஜனாதிபதி கடும் எதிர்ப்பு

டெஹ்ரான், ஒக். 18 அணு ஆயுதச் சோதனை நடத்தியதற்காக வடகொரியாவுக்கு எதிராக ஐ.நா. பாதுகாப்புச் சபை விதித்துள்ள பொருளாதாரத்

தடைக்கு ஈரான் அதிபர் கடும் எதிர்ப்புத் தெரிவித்துள்ளார்.

ஏனைய நாடுகள் மீது செலுத்தும் ஆயுதமாகப் பாதுகாப்புச் சபையைப் பயன்படுத்தி வருகின்றன.

இது குறித்து ஈரான் அதிபர் முகமது அஹமட் நிஜாத் கூறினார் என ஈரான் தேசிய தொலைக்காட்சி தெரிவித்ததுவது:-

யுரேனியம் செறிவூட்டுவதை நிறுத்துமாறு ஐ.நா. பாதுகாப்புச்சபை ஈரானை வற்புறுத்துவது சட்டவிரோதமாகும். சில மேற்கத்திய நாடுகள் தங்களுக்கு ஆதிக்கத்தை

ஏனைய நாடுகள் மீது செலுத்தும் ஆயுதமாகப் பாதுகாப்புச் சபையைப் பயன்படுத்தி வருகிறார்கள் - என்றார் ஈரான் அதிபர்.

மரண அறிவித்தல்கள்

திருமதி திருப்பதி சுந்தரம்

உசனைப் பிறப்பிடமாகவும், கிராமபுலியில் மேற்கு, கல்வயல், சாவகச்சேரியை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட திருமதி திருப்பதி சுந்தரம் நேற்று (17.10.2006) செவ்வாய்க்கிழமை காலமானார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான சிதம்பரப்பிள்ளை-கதிராசிப்பிள்ளை தம்பதியரின் அன்பு மகளும் காலஞ்சென்ற செல்லையா சுந்தரத்தின் அன்பு மனைவியும் விஜய குமாரி, காலஞ்சென்ற விஜயராசா (குணா) மற்றும் விஜயதாஸ், விஜய காந்தன் ஆகியோரின் அன்புத் தாயும் செல்வராசா, இந்துமதி (சாவகச்சேரி மாவட்ட வைத்தியசாலை), பாமதி (யாழ். போதனா வைத்தியசாலை) ஆகியோரின் அன்பு மாயியும் செல்வகுமாரி (ஆசிரியை, வவுனியா), சிவகுமார், ராஜ்குமார், கேதுஷா, சனுஸ்ஸா ஆகியோரின் அன்புப் போத்தியும், கஜநிதன், கஜநிலானி ஆகியோரின் பூட்டியுமாவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் இன்று (18.10.2006) புதன் கிழமை மு.ப.10 மணிக்கு அன்னாரின் இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் வேம்பிராய் இந்து மயானத்தில் தகனஞ்செய்யப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

கல்வயல், சாவகச்சேரி. **தகவல்: குடும்பத்தினர்.**

செல்லையா நந்தகுமார்
(உ.ரிமையாளர், K.J கொயினிக்கேசன்)

டச்சவீதி, சித்தன்கேணியை வசிப்பிடமாகக் கொண்ட காலஞ்சென்ற செல்லையா (ஆசிரியர்), பாக்கியலட்சுமி (இளைப்பாறிய ஆசிரியை) ஆகியோரின் புத்திரராகிய செல்லையா நந்தகுமார் 16.10.2006 திங்கட்கிழமை அகால மரணமடைந்தார்.

அன்னார் சித்தன்கேணியைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட கலாநாயகியின் (ஆசிரியை, யா/மெய்க்கண்டம்) மகாவித்தியாலயம், யா/சைவப்பிரகாச வித்தியாசாலை) அன்புக் கணவரும் கோபிளாத்த, ஜனநாத் ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும் சித்திரா (லண்டன்), சுமித்திரா (லண்டன்), சந்திரா (கொழும்பு) மற்றும் காலஞ்சென்ற கௌரிபாலன் ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் செல்வச் சந்திரன் (சந்திரன்), செல்வமணி (மணி), கரேஸ் ஆகியோரின் அன்பு மைத்துனரும் கோபிகா, கேமநாத், ஜனநாத், கஜன், பிரவீன், நிஷான் ஆகியோரின் அன்பு மாமனும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் இன்று (18.10.2006) புதன் கிழமை முற்பகல் 11 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் தகனக் கிரியைக்காக நவாலி, வழக்கையாறு இந்து மயானத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

டச்சவீதி, (தெல்லிப்பழை வீதி), சித்தன்கேணி. **தகவல்: தாய், மனைவி, பிள்ளைகள்.**

அல்விவி மல்ரி மிளாசா Refugee & Humanitarian Visa

ஆஸ்திரேலியா, மற்றும் கனடா அரசினால் மனிதநேய அடிப்படையின் கீழ் வழங்கப்படும் நிரந்தர வதிவிட விசா விண்ணப்பப்படிவங்களை பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

மற்றும் DV-2008 அமெரிக்க லொத்தர் விசாவிற்கும் விண்ணப்பங்கள் எற்றுக் கொள்ளப்படும்.

ரஜா மிளாசா பலாலி வீதி, கோண்டாவில். T.P.: 222 5115

தவறிவிட்டது

யோசப் யோகதாஸ் என்பவருடைய தே.அ.அட்டை (451842188V) அல்லைப் பிட்டியில் தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள்: 16/6, மத்தியூஸ் றோட், யாழ்ப்பாணம் எனும் முகவரியில் ஒப்படைத்துவவும்.

அன்பொளி கல்வி நிலையம் சாவகச்சேரி

தரம் 5 புலமைப் பரிசில் பரீட்சை 2006 வகுப்புகள் 20.10.2006 வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு ஆரம்பமாகும்.

தரம் 4 வகுப்புகள் நடைபெறும் இன்று 11.10.2006

Digitized by Noolaham Foundation. www.noolaham.org

மரண அறிவித்தல் கனகசிங்கம் பாஸ்கரன்

சங்கிலியன் வீதி, நல்லூரைப் பிறப்பிடமாகவும் வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட கனகசிங்கம் பாஸ்கரன் நேற்று (17.10.2006) செவ்வாய்க்கிழமை அகால மரணமானார். அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் பற்றிய விவரம் பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.

16, சங்கிலியன் வீதி, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். **தகவல்: தாய், மனைவி.**

வடக்கு - கிழக்கைப் பிரிப்பதற்கான நீதிமன்றத் தீர்ப்பு எதிர்பார்த்த ஒன்று

பி.பி.ஸி. செய்தியில் சம்பந்தன் எம்.பி. கருத்து

கொழும்பு, ஓக்.18
18 வருடங்களாக இணைந்திருந்த வடக்கு - கிழக்கைப் பிரிப்பதற்கு நீதிமன்றம் வழங்கியுள்ள தீர்ப்பு வியப்பான ஒன்றல்ல. இது தமிழர்களுக்கு எதுவித ஏமாற்றத்தையும் அளிக்கவில்லை.

- இவ்வாறு தெரிவித்திருக்கிறார். தமிழ் தேசிய கூட்டமைப்பின் தலைவர் சம்பந்தன் எம்.பி.

நேற்று முன்தினம் இரவு பி.பி.ஸி. தமிழோசைக்கு வழங்கிய செவ்வியலேயே அவர் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார்.

அவர் மேலும் தெரிவித்தாவது:-
18 வருட காலமாக சர்வஜன வாக்கெடுப்பு நடத்தப்படாமல் வடக்கு-கிழக்கு இணைப்பு நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டு வந்தது.
அவ்விதமாக இருந்த விடயத்தை, இணைப்பு இல்லை என்ற ஒரு தீர்ப்பை வழங்கவேண்டு

மென்று ஜே.வி.பி. சார்பில் நீதிமன்றில் வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்பட்டு, இன்று அந்த வழக்கின் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இது எமக்கு ஏமாற்றத்தைத் தருகின்ற ஒரு விடயமாகக் கருதமுடியாது. இந்தத் தீர்ப்பை நாங்கள் எல்லோரும் எதிர்பார்த்திருந்தோம். ஏன் என்றால் தமிழ் தரப்பில் இந்த வழக்கில் ஆஜராகி, இணைப்பின் நியாயத்தை நாங்கள் நீதிமன்றில் முன்வைப்பதற்கு முயற்சி எடுத்த போது, அதாவது, ஜே.வி.பி.யினால் நீதிமன்றில் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட மூன்று வழக்கிலும் கிழக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த 3 தமிழ் பிரஜைகள் தங்களது நியாயத்தை முன்வைப்பதற்கு எச்சரித்தபொழுது, அதற்கு நீதிமன்றம் இடமளிக்கவில்லை.

அவ்விதமான ஒரு மரபை அவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ள மறுத்துள்ளார்கள். ஆனபடியால் எங்களுக்கு இந்தத் தீர்ப்பு ஏமாற்றத்தைத் தர

வில்லை. ஆனால், இது ஒரு பெரும் அநீதி என்றுதான் நாங்கள் சொல்லவேண்டும்.

இந்தியாவுடன் செய்த ஒப்பந்தத்தை மீறி அந்த ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் நிறைவேற்றப்பட்ட சட்டங்களையும் மீறி, இந்த முடிவு எடுக்கப்பட்டிருக்கின்றது என்றுதான் நாங்கள் கருதுகின்றோம் - என்றார்.(க-12)

வடக்கு - கிழக்கு பிரிக்கப்பட்ட நிலையில் முஸ்லிம்களின் தனித்துவம் பேணப்படும்

மு.கா. தலைவர் ஹக்கீம் கருத்து

உயர் நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பின் பிரகாரம் இலங்கையின் வடக்கும், கிழக்கும் பிரிக்கப்பட்டிருக்கும் சூழ்நிலையில் ஏற்படக்கூடிய புதிய அரசியல், சமூக, பொருளாதார, பாதுகாப்பு நிலைமைகளை எதிர்கொள்ளும் வகையில் வடக்கு - கிழக்கில் வாழும் பெரும்பான்மை முஸ்லிம்களினால் நமது கட்சிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகப்பட்ச ஆணைக்கு அமைவாக முஸ்லிம் மக்களின் அரசியல் வழித்தடத்தை அமைப்பதில் ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் திடமுடன் செயற்படும் என்றும், தற்போது ஏற்பட்டுள்ள புதிய சூழ்நிலைகளை ஆராய்ந்து நடவடிக்கைகள் எடுப்பது தொடர்பாக கட்சியின் அதிபயர்ப்பீடத்தை அவசரமாகக் கூட்டுவதற்கு முடிவெடுக்கப்பட்டுள்ளது என்றும் ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸின் தேசியத் தலைவர் ரஜப் ஹக்கீம் தெரிவித்துள்ளார்.

உயர் நீதிமன்றத்தினால் வடக்கு - கிழக்கு இணைப்பு தொடர்பாக வழங்கப்பட்டுள்ள தீர்ப்பையடுத்து ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் தலைவர் ரஜப் ஹக்கீமினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள ஊடக அறிக்கையிலேயே அவர் இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்.

அவ்வறிக்கையில் மேலும் கூறப்பட்டுள்ள தாவது:-
இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தத்தின் மூலம் 1987ஆம் ஆண்டு வடக்கு - கிழக்கு மாகாணங்கள் ஒருவருட காலத்துக்குள் கிழக்கில் நடத்தப்படும் சர்வஜன வாக்கெடுப்பு ஒன்றின்

மூலம் நிரந்தரமாக இணைக்கப்படும் வரை தற்காலிகமாக இணைக்கப்பட்டது.

கடந்த 1987ஆம் ஆண்டு தொடக்கம் 2006ஆம் ஆண்டு வரை ஜனாதிபதிகளாக அதிகாரத்திலிருந்த காலஞ்சென்ற ஜே.ஆர். ஜயவர்த்தன, காலஞ்சென்ற ஆர்.பிரேமதாஸ மற்றும் டி.பி. விஜேதுங்க, சந்திரிகா குமாரதுங்க ஆகியோரால் வர்த்தமானிப் பிரகடனங்கள் மூலம் இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தத்தின் பிரகாரம் நடத்தப்பட வேண்டி இருந்த சர்வஜன வாக்கெடுப்பு பலமுறை ஒத்திவைக்கப்பட்டு சுமார் 19 வருடங்களாக தற்காலிக இணைப்பு தொடர்ந்து வந்திருக்கிறது.

வடக்கு - கிழக்கு இணைப்புத் தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தல் வலிதற்றது என இன்று உயர் நீதிமன்றம் தீர்ப்பு வழங்கியதன் மூலம் இலங்கையின் வடக்கும் - கிழக்கும் இரண்டு மாகாணங்களாக தனித்து இயங்கும் நிலையிலுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம் முஸ்லிம் மக்களின் அதிகூடிய செறிவைக் கொண்ட மாகாணம் என்ற வகையிலும், அம்மக்களின் பெரும்பான்மை ஆணையைப் பெற்ற கட்சி என்ற வகையிலும் ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் இவ்விடயத்தில் அதிக கரிசனையை செலுத்துகிறது.

இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தம் 1987ஆம் ஆண்டு கைச்சாத்திடப்பட்டபோது இலங்கை முஸ்லிம்களிடம் எந்தவிதமான அபிப்பிராயமும் அன்று கோரப்படவில்லை. இவ்வாறே தான் வடக்கு கிழக்கு பிரிப்பும் நீதிமன்றத்தினால் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.

சூழ்நிலைகள் எவ்வாறு மாற்றமடைந்த போதிலும் வடக்கு - கிழக்கு மாகாண முஸ்லிம் மக்களது அரசியல் அபிவிருத்திகளை அடைந்து கொள்ளும் போராட்டத்தில் ஸ்ரீலங்கா காங்கிரஸ் வழமைபோல தீவிரமாக செயற்படத் தயாராகவுள்ளது. - இவ்வாறு அவ்வறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மக்களுக்கு வெற்றி புலிகளுக்குப் படுதோல்வி! நீதிமன்றத் தீர்ப்பு குறித்து ஜே.வி.பி. பெருமிதம்

கொழும்பு, ஓக்.18

"வடக்கு - கிழக்கு இணைப்புக்கு எதிரான உயர் நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பு, கிழக்கு மக்களுக்குக் கிடைத்த வெற்றியும், புலிகளுக்குக் கிடைத்த படுதோல்வியுமாகும். இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்ட இந்த நடவடிக்கைக்கு முற்றுப்புள்ளி வைத்திருக்கும் உயர் நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பின் மூலம் இலங்கைக்கும், இந்தியாவுக்கும்மிடையிலான சினேகபூர்வ மற்றும் இராஜதந்திர உறவுகள் எவ்விதத்திலும் பாதிக்கப்படமாட்டா."

- இவ்வாறு ஜே.வி.பி.யின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் விஜித் ஹேரத், நேற்று உதயனுக்குத் தெரிவித்தார். வடக்கு - கிழக்கு இணைப்பு விவகாரத்தில் திங்களன்று உயர் நீதிமன்றம் வழங்கிய தீர்ப்புக் குறித்து கருத்து வெளியிட்ட அவர் மேலும் கூறியதாவது.

"வடக்கு - கிழக்கு இணைப்புக்கு எதிரான உயர் நீதிமன்றம் வழங்கிய தீர்ப்பு, கிழக்கு மாகாணத்தின் மக்களுக்குக் கிடைத்த வெற்றியாகும். அதேபோல், இது புலிகளுக்குக் கிடைத்த படுதோல்வி யாகும். வரலாற்றில் எடுக்கப்பட்ட தவறான தீர்மானத்தினால் மக்களுக்குக் கிடைக்க வேண்டிய ஜனநாயக உரிமைகள் மறுக்கப்பட்டன. அத்துடன், வடக்கு - கிழக்கை ஒன்றாக எடுத்துப் பிரிப்பதற்கு

தன்னார்வ நிறுவனங்களின் வாகனங்கள் மீது தாக்குதல்

கொழும்பு, ஓக்.18
குருநாகலையில் செஞ்சிலுவை சர்வதேசக் குழுவின் ஒன்றும் 'ஓக்ஸ்பாம்' என்ற அரச சார்பற்ற நிறுவன வான் ஒன்றும் தாக்குதலுக்கு இலக்காகின.

குருநாகல, இப்பாகமுவ, யக்கெல்ல சந்தியில் நேற்று மாலை இச்சம்பவம் இடம்பெற்றுள்ளது. செஞ்சிலுவை சர்வதேசக் குழுவின் வானும், 'ஓக்ஸ்பாம்' நிறுவன வானும் பலத்த சேதத்துக்குள்ளாகியது. இச்சம்பவத்தில் எவரும் காயமடையவில்லை. இச்சம்பவம் தொடர்பாக ஒருவரை பொலிஸார் கைது செய்துள்ளனர். ஹபரணயில் படையினர் கொல்லப்பட்டதன் எதிரொலியாகவே இச்சம்பவம் இடம்பெற்றதாகக் கூறப்படுகிறது. (க)

பாலன் மில்ஸ்

தேங்காய் எண்ணெய், இலுப்பெண்ணெய், நல்லெண்ணெய்(எள்) போன்ற (3கிலோவிலிருந்து ஆயிரம் கிலோ வரை) எண்ணெய் வகைகளை நவீன இயந்திரத்தில் வடித்துக்கொள்ள உடன் நாடவேண்டிய இடம்.

"பாலன் மில்ஸ்"
மாவடிச்சந்தி - வட்டுக்கோட்டை, கஜலக்கமி அரிசி ஆலை, வட்டுக்கோட்டை.
(54333) T.P:0602212624

45ஆம் நாள் நினைவுஞ்சலி

| | |
|---------|-------|
| தோற்றம் | மறைவு |
| 25 | 04 |
| 08 | 09 |
| 1965 | 2006 |

அமர் முத்துத்தம்பி ஜெகநாதன் (மோகன்)
எங்கள் குடும்ப விளக்கு அண்ணந்தாலும் எங்கள் நெஞ்சை விட்டு அகலாது - என்றும் பிரகாசித்துக் கொண்டிருக்கும் எங்கள் தெய்வமே.

சபாபதி: சி.வி. சிவசுப்ரமணியன், ராஜேஸ்வரி (மனைவி - ராஜத்தி), ஹோட்டியாவுடி, கன்னடம். உற்றுர், உறுவினர்.

45ஆம் நாள் நினைவு தினம்

| | |
|---------|---------|
| மண்ணில் | எண்ணில் |
| 27 | 04 |
| 12 | 09 |
| 1975 | 2006 |

சுந்தரமுர்த்தி பாஸ்கரன்
(மெக்கானிக் ராஜன்)
விடிந்திடும் பொழுது எல்லாம் விடிந்திடாப் பொழுதுமாக முடிந்த நல் வாழ்வதோடு முடிந்ததெம் அமைதி எல்லாம் மடிந்திடச் சூடு பட்டு மடிந்தவர் பாஸ்கரன்நீர் வடிந்திடும் கண்ணீர் மாற்ற வடிவெடுத்தோடி வாரீர்.

இன்று (18.10.2006) புதன்கிழமை முற்பகல் 11 மணிக்கு அன்னாரின் இலக்தில் நடைபெறும் ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனையிலும் அதனைத் தொடர்ந்து இடம்பெறும் மதியபொசனத்திலும் கலந்துகொள்ளும்படி அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

430, ஸ்ரான்லி வீதி, அத்தியடி, யாழ்ப்பாணம். குடும்பத்தினர்.



COMPUTER EXPRESS

Institute of Information Technology

இல. 15, சிறாம்பியடி வீதி, யாழ்ப்பாணம். (off Stanly Rd.)
021-222 8250, 0777- 222422

ஒருவாரகால முழுநேர கற்கைநெறிகள்

Diploma in Hardware Engineering

♦ Assembling ♦ Upgrading ♦ Troubleshooting ♦ Fault Finding ♦ Repairing
♦ Servicing ♦ Software Installation ♦ Configuring ♦ Networking Etc..

Course Fee :2000/=

Diploma in Video Mixing

♦ Introduction to Computer ♦ Operating System(Win XP) ♦ Internet & email
♦ Adobe Photoshop ♦ Adobe Premier ♦ Cool3D Studio ♦ Pinnacle Studio
♦ VCD Cutter.

Course Fee :3000/=

Diploma in Graphic Designing

♦ Introduction to Computer ♦ Operating System(Win XP) ♦ Internet & email
♦ Adobe Photoshop ♦ Corel Draw ♦ Cool3D Studio ♦ Micro media Flash MX

Course Fee :2000/=

ஒரே நாளில் ஆரம்பம்:- 23/10/2006 - 08.30am

கடந்த ஜூலை மாதம் கொழும்பு நீதிச்சேவை ஆணைக்குழு அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற நேர் முகப் பரீட்சையில் அடிப்படையிலேயே இப்பதவி உயர்வுகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

திருகோணமலை நீதிவான் நீதிமன்றப் பதிவாளர் கே.தர்ம குலராஜா அக்கரைப்பற்று மாவட்ட நீதிமன்றத்திற்கும், யாழ்ப்பாணம் நீதிவான் நீதிமன்றப் பதிவாளர் கே.மீரா, பருத்தித்துறை நீதிவான் நீதிமன்றப் பதிவாளர் வீ.மார்க்கண்டி ஆகியோர் யாழ்ப்பாணம் மேல் நீதிமன்றத்திற்கும், சாவகச்சேரி நீதிவான் நீதிமன்றப் பதிவாளர் எஸ்.விக்கனேஸ் வரமூர்த்தி பருத்தித்துறை நீதிமன்றத்திற்கும் பதவி உயர்வுகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

வடக்கு-கிழக்குப் பிரிப்புத் தீர்ப்பு இந்தியாவுக்கு வழங்கப்பட்ட பரிசு மனோ கணேசன் எம்.பி. கூறுகிறார்

“வடக்கு - கிழக்கு பிரிக்கப்படுவது இந்தியப் பேரரசிற்கு இலங்கையின் சிங்கள, பெளத்த பேரினவாதிகள் வழங்கியுள்ள பரிசாகும்.”

யின் தலவைர் மனோகணேசன் எம்.பி. தெரிவித்துள்ளார். இதுகுறித்து அவர் வெளியிட்ட செய்திக் குறிப்பில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது -

இவ்வாறு மேலக மக்கள் முன்னணி

ள்ளது. கடந்த 18 வருடகால தற்காலிக இணைப்பு இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தத்தின் மூலமாகவே பெறப்பட்டதாகும்.

இலங்கையிலே தமிழர்களை இந்தத் தீர்ப்பு அதிர்ச்சுள்ளாக்கியிருக்கும் என நான் நினைக்கவில்லை. தமிழர்களுக்கு நியாயம் வழங்கிடும் கடந்தகால பண்டா-செல்வா, ட்வி-செல்வா ஒப்பந்த முயற்சிகள் கூட வன்முறைகளால் தடுத்து நிறுத்திய பேரினவாதிகள், தற்போது சட்டத்தின் மூலம் அதே முயற்சிகளை முன்னெடுக்கின்றனர். ஆழிப்பேரவை நிவாரண சபைக்கும் தற்போது வடக்கு - கிழக்கு இணைப்பிற்கும் இதே கதியே ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே, இது இலங்கையிலே தமிழர்களுக்கும், தமிழர்களுடன் அதிகாரங்களை சமமாகப் பிரித்துக் கொள்ள விரும்பும் சக்திகளுக்கும் ஏற்படுத்தும் பாதிப்பு என்பதைவிட இந்தியப் பேரரசின் முகத்தில் விழுந்த அடியென எண்ணுகின்றேன்.

இந்தியா இதையும் வழமைபோல் கண்டு கொள்ளாமல் புறந்தள்ளிவிடுமா? அல்லது தனது செல்வாக்கையும், அரசியல் அக்களையையும் வெளிப்படுத்துமா? என்ற கேள்வி இன்று எழுந்துள்ளது.

- எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (க)

பிரதேச செயலக நலன்புரிச்சங்கம், நல்லூர்.

பிரதேச செயலகம் உத்தியோகத்தர்களும்.

கல்வி அஞ்சலி

மறைவு 16

18

03

1958

2006

அமர் மார்க்கண்டு மகேந்திரன்

(கிராம உத்தியோகத்தர் - யா/95 அரியாலை மத்தி, நல்லூர் பிரதேச செயலகம்)

கிராம உத்தியோகத்தர் சேவையில் 1994இல் இணைந்து கொண்ட மகேந்திரன் 12 வருடங்களில் பழகும் சகலரிடம் பண்பாகவும் பணிவாகவும் பழகி வந்தவர். மனிதப் பிரிப்பில் மனம் ஒரு நான் வருவது நியதியே! 48 வயதில் இயற்கைக்கு மரணம் ஏற்பட்ட மரணத்தினால் எம்மவர்கள் அதிர்ச்சியில் ஆழ்ந்துள்ளோம்.

அன்னாரின் மறைவினால் துயரமும் குடும்ப உறவினர்களுக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவித்து, அவரின் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கின்றோம்.

யாழ்ப்பாண மாவட்ட கிராம உத்தியோகத்தர் சங்கம்.

6ஆம் மாத நிலை அஞ்சலி

அன்னை மடிபுகில் 30

11

1979

இறைவன் அடிபுகில் 18

04

2006

நெஜினோல்ட் ரொசான் பாலச்சந்திரன்

உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனை வேண்டி நிற்கிறோம்.

இல.35, இலந்தைக்குளம் வீதி, உங்கள் பிரிவால் துயரமும் கொழும்புத்துறை. (54440) குடும்பத்தினர்.

மரண அறிவித்தல்

கந்தவனம் அல்பிரெட் (இராஜன்)

ஏழாலை தெற்கைப் பிரிப்பிடமாகவும் கனடாவை வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட கந்தவனம் அல்பிரெட் 17.10.2006 அன்று கனடாவில் காலமானார்.

அன்னார் இராசா கந்தவனம் - பாக்கியம் தம்பதியினர் அன்பு மகனும் மேரிகிறேஸ் அற்புதராணியின் அன்புக்கணவரும் சர்மிலா, சரோன் ஆகியோரின் பாசமிகு தந்தையும் செபஸ்டியன் மேரினோசலினின் அன்பு மருமகனும் இம்மானுவேல்(கனடா), லோறன்ஸ், பத்மாவதி, மரிய திரேசா(கனடா), போலானந்தம்(கனடா), மரிய அன்ரன்(கனடா), மரியலொரேற்றோ(கிரி), யூட்விஜயராஜா (கனடா) ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் ஜோன்பிள்ளை, துரைசிங்கம்(கனடா), சுரேஸ்(கனடா), தேவி(கனடா) பிரேமமா, ரஞ்சி(கனடா), சுசி(கனடா), பூவா(கனடா), ஜெயக்குமார் ஆகியோரின் பாசமிகு மைத்துனருமாவார்.

அன்னாரின் இறுதி நல்லடக்க ஆராதனை கனடாவில் நடைபெறும். இவரின் ஆன்மா இளைப்பாற்றிற்காக இரங்கல் திருப்பலி நாளை (19.10.2006) வியாழக்கிழமை மாலை 4.30 மணிக்கு ஏழாலை புனித இசிடோர் ஆலயத்தில் நடைபெறும். இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: இராசா கந்தவனம் ஜோன் பத்மா (செலவு) (54458)

ஏழாலை தெற்கு, ஏழாலை. (54458)

இந்தியா இதையும் வழமைபோல் கண்டு கொள்ளாமல் புறந்தள்ளிவிடுமா? அல்லது தனது செல்வாக்கையும், அரசியல் அக்களையையும் வெளிப்படுத்துமா? என்ற கேள்வி இன்று எழுந்துள்ளது.

- எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (க)

மாறுபாடான விலைகளில் சிமெந்து விற்பனை

நவாவி, ஒக்.18 நவாவி ஆனைக் கோட்டை மானிப்பாய் பகுதி வர்த்தக நிலையங்களில் மாறுபட்ட விலைகளில் சிமெந்து விற்பனை செய்யப்பட்டு வருவதாக மக்கள் புகார் தெரிவிக்கின்றனர்.

ஓரிடத்தில் ஆயிரத்து ஐம்பது ரூபா வாகவும், மற்றொரு இடத்தில் தொளாயிரத்து ஐம்பது ரூபா வாகவும் இன்னொரு இடத்தில் தொளாயிரத்து முப்பது ரூபா வாகவும் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. (ப-100)

மணமகன் தேவை

1971இல் பிறந்த உயர்கல்விகற்று இலங்கையில் தொழில்புரியும் விவாகரத்துப் பெற்ற பிள்ளைகளில்லாத 5'7" உயர இந்துப் பெண்ணுக்கு உள்நாட்டு/வெளிநாட்டு மணமகன் தேவை. தொடர்புக்கு: தொ.பே: 081 4923982

தவறிவிட்டது

சண்முகராசா கெங்கேஸ்வரன் என்பருடைய தே.அ.அட்டை(760864013V), மோட்டார்சைக்கிள் பதிவுப்புத்தகம், வங்கிப்பற்றுச்சீட்டு என்பன யாழ்ப்புணக்குள் தவறிவிட்டன. கண்டெடுத்தவர்கள் இல:03, சந்தை வீதி, மாசிப்பாய் எனும் முகவரில் ஒப்படைத்துவரும். (54457)

காணி விற்பனைக்கு

வட்டப்பாதி, தம்பசிட்டியில் அமைந்துள்ள நிலப் பரப்பு 02 குளி 07 வீடு கட்ட உகந்த புலிங்கியனொல்லை என்னும் நாற்சதுரக் காணி விற்பனைக்கு உண்டு. தொடர்பு: இராமசாமி பத்மராஜன், 'செல்வப்பிரஷ்டம்', கொல்லநாடி, வதிரி - கரவேட்டி. தொ.பே: 0212263068 (54453)

தவறிவிட்டது

கதிர்காமநாதன் சிவமலர் என்பவருடைய தேசிய அடையாள அட்டை (607122644V), விசேட அடையாள அட்டை என்பன நல்லூர் பின் வீதியில் தவறிவிட்டன. கண்டெடுத்தவர்கள் கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி எனும் முகவரியில் ஒப்படைத்துவரும். T.P.0214590717

உடன் தேவை

கல்பேட்ட, புறொயிலர் கோழிகள் உடன் தேவை. நியாயமான விலையில் கொள்வனவு செய்யப்படும். தாசன்பாம், 158/4 கோயில் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (ICRC) சந்திக்கும் கைலாசபதி கோவிலுக்கு மீட்டர் (54450)



THE HALLO TRUST VACANCY

THE HALLO TRUST INVITES APPLICATIONS FROM SUITABLE CANDIDATES FOR THE FOLLOWING POSITION FOR ITS OFFICE IN JAFFNA.

GIS OPERATOR


DESIRED QUALIFICATIONS:

- Available straight away
- Demonstrated competence and experience with GIS (Arc View/Arc Map), Microsoft Access, Excel & Word
- Desirable spoken & written English
- Having a Degree & willing to work in mine fields for survey activities
- Preferably less than 30 years old, living close to Jaffna town
- Females encouraged to apply

PLEASE SEND YOUR CV WITHIN 7 DAYS TO REACH: (Please include your contact number)

THE PROGRAMME MANAGER, THE HALLO TRUST, 12, NALLUR CROSS ROAD, JAFFNA.

(54456)



DCPC

யாழ். மாவட்டத்தில் சிறுவர் உரிமைகள் தொடர்பான கண்காணிப்பு பாதுகாப்பு செயற்றிட்டங்களை முன்னெடுத்துவரும் யாழ். மாவட்ட சிறுவர் பாதுகாப்பு குழு (CIDA-FIT) நீதி அனுசரணையுடனான செயற்றிட்டங்களை முன்னெடுக்கவுள்ளது. எனவே, மாவட்ட சிறுவர் பாதுகாப்புக்குழுவில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வெற்றிடத்தை நிர்ப்பு முகமாக அனுபவமிக்கவர்கள் தேவைப்படுகின்றனர். கீழ்க்காணப்படும் தகைமை உடையவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

கன உத்தியோகத்தர்கள் (Field Officers)

- ★ க.பொ.த. (உயர்தர) பரீட்சையில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- ★ 25 வயதிற்கும் 35 வயதிற்கும் இடைப்பட்டவர்களாக இருக்க வேண்டும்.
- ★ சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் மற்றும் மோட்டார் சைக்கிள் வைத்திருக்க வேண்டும்.
- ★ சிறந்த தொடர்பாடல் திறன் இருத்தல் வேண்டும்.
- ★ ஆங்கிலம் மற்றும் பிற மொழி திறன் இருத்தல் வரவேற்கப்படும்.

கணினி இயக்குநர் (Computer Operators)


இவற்றுடன் மேலதிகமாக

- ★ Corel Draw, Page Maker, Photo Shop, MS Office ஆகியவற்றில் வேலை அனுபவம், தேர்ச்சியுள்ளவர்கள் விண்ணப்பிக்கலாம்.

விண்ணப்ப முடிவு திகதி: 27.10.2006

விண்ணப்பதாரிகளின் சுயவிவரக்கோவை அனுப்பப்படவேண்டிய முகவரி:

இணைத்தலைவர், மாவட்ட சிறுவர் பாதுகாப்புக் குழு, அறை எண் 30, யாழ். போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம்.



CIDA-FIT (54453)

பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்

கதிர்காம தம்பித்துரை

எமது கல்லூரியில் ஆசிரியராகவும், பகுதித் தலைவராகவும் கடமை யாற்றி தனது 34 வருட ஆசிரியர் சேவையில் இருந்து இன்று (18.10.2006) 60 அகவை நிறைவில் ஓய்வுபெறும் கதிர்காம தம்பித்துரை அவர்கள் கல்விச்சேவையுடன் சமூகசேவையும் ஆற்றி பல லாண்டு காலம் நலமுடன் வாழ் பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்.

யா/அச்சுவேலி மத்திய கல்லூரி, அச்சுவேலி. (C-51171) ஆசிரியர் கழகம்.

பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்

க.பொ.த உயர்தரப் பரீட்சையில் 3ஏ பெற்று எமது கல்லூரிக்குப் பெருமை சேர்த்த மாணவிகளான செல்வி சோபனா மகேந்திரராஜா (விஞ்ஞானம்) - மாவட்ட நிலை 09 செல்வி றுஷாந்தினி சீவாமிர்தம் (விஞ்ஞானம்) - மாவட்ட நிலை 16 செல்வி துளசி கந்தசாமி (வர்த்தகம்) - மாவட்ட நிலை 04

இவர்களை அகமகிழ்ந்து பாராட்டி வாழ்த்துவதுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்குத் தகுதி பெற்ற 226 மாணவிகளையும் பாராட்டி வாழ்த்துகிறோம்.

பாடசாலை அபிவிருத்திச் சங்கம், யா / யாழ். இந்து மகளிர் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம். (54464)

